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Úlohy na cvičeńı

G1

a)

∫
cos2 x dx, b)

∫
sin4 x dx, c)

∫
sin(4x) cos(πx) dx, d)

∫
sin5 cos3 x dx, e)

∫ √
x− 2

x+ 1
dx,

f)

∫ 3
√
x− 4 +

√
x− 4√

x− 4
dx, g)

∫
e2x − ex − 3e3x

ex + 2e−x
dx, h)

∫
log2(x) + log(x) + 3

x2 log(x)
dx, i)

∫
1

(x2 + 1)2
dx

G2 Spočtěte určité integrály.

a)

∫ π

0
(sinx+ x) dx b)

∫ 1

0
log x dx

G3 Spočtěte obsah plochy mezi grafem funkce f a osou x, je-li f zadána jako

f(x) =

{
ex x ≤ 0

1− x2 x > 0.

Úlohy na samostatné poč́ıtáńı

S1 Spočtěte určité integrály.

a)

∫ π

0

cosx

cos2 x+ 4
dx b)

∫ π

π/2

sinx

1 + sin2 x
dx c)

∫ e2

e

log2 +1

x log x
dx d)

∫ log 3

0
(xex +

e3x − 2e2x + ex

e3x + 1
) dx

S2 Poč́ıtejte.

a)

∫ √
1− x√
2− x

dx b)

∫
3

√
1− x
x+ 1

1

x+ 1
dx c)

∫
3 sin2 x− 1

5− cos2 x
dx d)

∫
1 + cos4 x

sin3 x
dx e)

∫
sinx+ 1

cosx+ 1
dx

S3 Poč́ıtejte.

a)

∫ √
1− x

x
√

1 + x
dx b)

∫ π/2

−π/2
esinx cosx dx c)

∫ ∞
−∞

x2e−|x| dx

1


